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Posudek vedoucího diplomové práce 

Student:  Bc. Ondřej Lacman 

Číslo studenta:  E15978 

Název diplomové práce:  Kooperace s místními podniky v rámci výkonu samostatné působnosti ve zvolené obci 

Cíl práce: Cílem práce je popsat a charakterizovat kooperaci místních podniků s obcí v rámci 
výkonu samostatné působnosti. Analýza možností spolupráce a podpory místních 
podniků zvolenou obcí jako nástroje pro zlepšení situace v regionu a zhodnocení 
povinností podniků vůči místní samosprávě. Na základě zjištěných údajů navržení 
zlepšení v uvedených oblastech. 

Vedoucí práce: Ing. Jan Fuka, Ph.D. 

Studijní program: Ekonomika a management 

Akademický rok: 2017/2018 

Náročnost tématu 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Teoretické znalosti      

Vstupní údaje a jejich zpracování      

Použité metody      

Kritéria hodnocení práce 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Stupeň splnění cíle práce      

Původnost zapracování tématu      

Adekvátnost použitých metod      

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu)      

Logická stavba práce a rozsah      

Práce s českou a zahraniční 
literaturou včetně citací      

Formální úprava práce 
(text, grafy, tabulky)      

Jazyková úroveň 
(styl, gramatika, terminologie)      
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Využitelnost výsledků práce 

 vysoká střední nízká nelze hodnotit 

Pro teorii     

Pro praxi     

Ostatní připomínky k práci 
Diplomová práce si klade cíl práce popsat a charakterizovat kooperaci místních podniků s obcí a analyzovat 
možnosti spolupráce těchto subjektů. Přibližně první polovina práce tvoří teoretickou základnu, ve které jsou 
definovány (mimo jiné) základní pojmy z podnikatelského prostředí a prostředí místní samosprávy. V teoretické 
části jsou také stručně uvedeny ekonomické a legislativní aspekty místního podnikání, povinnosti podniků vůči 
místní samosprávě a možnosti podpory podnikání. Praktickou část otevírá charakteristika zvolené místní 
samosprávy a dvou regionálních podniků. Následně jsou analyzovány možnosti spolupráce, shrnuty a 
zhodnoceny výstupy a doporučeny návrhy na možná zlepšení. 
Autor si položil ambiciózní úkol. Analyzovat spolupráci mezi zvolenými lokálními podniky a obecní 
samosprávou a v závislosti na výstupech navrhnout zlepšení. Teoretická část práce, i přesto, že je zpracována na 
základě poměrně velkého množství zdrojů, vykazuje určité slabiny. Jako příklady lze uvést místy malé množství 
vlastních vstupů ve formě shrnutí či komentářů, povrchní náhled na problematiku v některých (sub)kapitolách, 
ne úplnou adekvátnost užité teorie vůči praktické části či drobné faktické nedostatky. Praktická část vystavěná 
převážně na místím empirickém šetření a případových studiích by mohla vykazovat vyšší míru erudice a to 
zejména v ekonomické oblasti. I přesto, že jsou závěry ve značné míře opřeny o názory odborníků z praxe 
(zástupci obou firem a obce), jedná se víceméně o obecná doporučení, kterým chybí hlubší rozměr, místy jsou                 
i diskutabilní. Kladně hodnotím autorovo nadšení pro věc, zejména pak intenzivní spolupráci s praxí. Pozitivní je 
také vlastní volba oblastí spolupráce v praktické části, některé závěry a rozsah nastudovaných zdrojů. Po 
formální stránce je práce v pořádku (s výjimkou drobných chyb). Na základě výše uvedeného lze konstatovat,               
že cíl práce byl z větší části splněn a proto práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji klasifikaci D.   
 

Vyjádření k výstupům ze systému Theses 
Dle systému Theses vykazuje práce nejvyšší míru podobnosti 0%. V tomto ohledu je práce v pořádku.   

Otázky a náměty k obhajobě 
1.  Jakými body byste doplnil a zlepšil strategii města Chrast v kontextu spolupráce s místními podniky? 
2. Rozveďte, proč firma Metal produkt servis Praha, s. r. o. nemá zájem o žádnou formalizovanou spolupráci na 
úrovni regionu.  

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: D 
 

V Pardubicích 15.5.2018 

Podpis  ..................................................................  


